



# 愛 全 星 全 意

## 星動：不分港台 奔赴受難地 星動：能做什麼 我都帶來了

記者 陳安儀／報導

★由聯合報系、中視、中廣所主辦的一連兩天九二一賑災特別節目，繼前晚的「伸出你的手——九二一賑災

捐款特別節目」募集二億六千九百九十四萬四千零廿三元後，昨晚的「全能綜藝通——九二一賑災特別節目」再度掀起募款的高潮，港台、兩岸的知名藝人幾乎全部到齊，旅居日本的翁倩玉、香港的方芳芳、張艾嘉也都趕赴晚會，共襄盛舉。

昨晚的賑災晚會，由方芳芳、張菲、胡瓜、陽帆共同主持，在香港一聽到台灣發生大地震，方芳芳第一個就打電話回台確定媽媽無恙。知道台灣災情慘重，義不容辭的馬上飛回來主持賑災晚會，晚會製作人王鈞感動萬分。另外，目前僑居在新加坡的白嘉莉雖然本人不克前來，仍熱心的以電話連線的方式，捐出一百萬元。

張菲則是在開場前一個半小時主動致電表示願意加入主持。

除了白嘉莉，紅遍港台的格格趙薇、旅居日本的歐陽菲菲，也都以連線的方式表示關切及率先捐款。翁倩玉除了為大家高唱一首「祈禱」，並帶來了多幅自己的版畫作品義賣。香港電影界也派出一個團，包括秦泰隆、陳欣健、鍾鎮濤、袁詠儀、唐季禮等藝人，來到現場致意，他們並表示十月三日也將在香港紅磡發起為台灣的賑災義演。

歌手部份，上華、滾石、EMI、福茂都是全員到齊，港星謝霆鋒、陳曉東、梁詠琪、古巨基等也都來到現場。莫文蔚一見到任賢齊就當眾給了

他一個大大的擁抱，蘇慧倫跟辛曉琪則是聊起地震來，各有經驗。蘇慧倫很得意的說：我覺得我真的好鎮靜哦！一切按部就班來！」辛曉琪則不好意思的說：「我是痛哭，哭到不行！」

蔡琴前幾天主動要求參加賑災晚會，她除了捐錢，還帶了一尊媽媽唸過千遍經的玉觀音到現場。她特別選了「油菜花籽」這首歌，鼓勵同胞們站起來：「如果可能，我想自己有什麼就拿什麼出來！」所以，錢、信仰、

歌聲，我都帶來了！」遠道而來的王菲，雖然表明了只唱歌不願接受採訪，但也慷慨捐出一百廿萬元，現場模仿王菲的小朋友，帶了一個小驚喜，歌手張清芳、伍思凱各捐出廿萬元，張宇也捐出卅萬元。相關新聞詳見二、三、四版

好友一起勸募。任賢齊(左)、莫文蔚



趙傳(左起)、周華健、任賢齊三位滾石大將，為賑災而唱。

福茂歌手馮德倫(左起)、周蕙、范曉萱、何篤霖(主持人)陳慧琳、朱少微一同募款。

陳曉東視台寫為第二家鄉，賑災義不容辭。

記者 蔡敦仰、徐輔良、陳怡林、張碧曉／聯合攝影



# 搶救台灣 滾石 全星全意

## 地動天搖 心繫妻小 同舟共濟 歌手義賣二手衣

記者 賴怡鈴、彭素娟／報導

★為了替地震受災戶都盡一分心力，滾石、上華和福茂唱片動員旗下所有歌手，團結一致呼籲民眾「搶救台灣」！

由大哥周華健領軍，滾石旗下歌手不論是否在宣傳期，或在海外，包括辛曉琪、莫文蔚、任賢齊、蘇慧倫、趙傳、錦繡、李心潔、五月天、婷婷、Kiss 等人，都在中視集合，除了彼此詢問地震當天的情況，也紛紛對於災情表示最深切的關心，並合唱「風雨無阻」，代表他們賑災的決心。

周華健、任賢齊兩個大男生，地震時都不在家中，在錄音室的周華健心中只想到嚇壞的小孩，馬上打電話回家表示，如果太危險要趕快到空曠的地方躲避。而人在馬來西亞的任賢齊，則對於位在彰化的老家一切完好表示安心，他說：「房子沒倒、牆壁沒裂，已經非常幸運了。」

而滾石唱片為了響應賑災活動，以最快的速度訂做了賑災T恤，全部歌手也換上印有「921 救一命」字樣的衣服，而這批T恤，於賑災活動後，滾石歌手會在衣服上簽名，並將於星報和羅東聖母醫院合辦的賑災二手衣義賣活動上現場義賣。

說服父母，分別從新加坡和香港回到台灣的陳潔儀、陳奕迅，與許茹芸、迪克牛仔、潘協慶、黃乙玲、動力火車、王雪娥、阮丹青、熊天平、陳雨霏等上華旗下歌手一起呼籲捐款。而陳奕迅更是攜著父親，自己偷偷到機場補位飛到台灣，且一切費用自理，但他覺得目前賑災比一切都重要，所以抵台後才向爸爸報告行程，且他決定捐出十月十日演唱會的酬勞及當日門票收入，合計一百多萬港幣。

所有上華歌手將合唱當時為盧安達的災民而特別錄製的「蝸牛」，因為他們覺得目前受災戶同樣需要源源不斷的支援，

才能度過最黑暗的時期，也惟有大家不停地發揮愛心，受災戶的家園才可早日重建！

福茂歌手，除了許志安在香港之外，包括陳慧琳、馮德倫、范曉萱、朱少微、周蕙都全員出動。陳慧琳因為連行李都沒拿就回香港，受到網友嚴厲的譴責，面對各方的壓力，陳慧琳覺得自己裡外不是人，但是自己承受的壓力，對於災民所受的苦，一點也微不足道。

陳慧琳語氣沉重的表示，自己當時的心情真的很害怕，會回香港，是經紀公司的安排。為表示對台灣賑災的重視，陳慧琳所屬香港正東唱片的大老板黃柏高和經紀人鍾鈺，特別陪同前來，而來台之後，陳慧琳父母，每隔一個小時就來一通電話，相當擔心女兒的安危。

陳慧琳除了已經捐出二十萬元，更在香港到處搜購帳棚和睡袋，昨天已經運了兩箱來台，她希望能湊到至少一百個。



### 隨著震災痛裂泣血

#### 陳曉東 半個台灣人 賑災一條心

記者 邱素惠／報導

★「平均每個星期都會來一次，這麼熟悉的地方，震成這樣，真的好難過！」陳曉東昨天以台灣的一份子加入賑災義演，正好遇上傍晚時分的五點七級有感地震，當時人在二十七樓的他，更能想像大地震當天台灣人所經歷的浩劫。

陳曉東的母親是台灣人，這一兩年他在台灣的演藝事業也一帆風順，台灣堪稱是他第二家鄉，地震當天他在香港正在開車，但聽了其他人說有地震，後來聽廣播知道台灣發生大地震，漏夜試圖與台灣取得聯繫，但電話一直打不通。

隔天原本還要來台灣拍廣告的東東，直到第二天獲得通知取消通告，也才同時獲得台灣的一些消息，包括母親苗栗親戚身家安全，以及大多數歌迷會成員們都平安等等，東東立刻向公司表示，他可以做什麼？

東東昨天放下香港工作，飛來台灣加入賑災，與許多港台藝人一樣都是趕場，盡力而為，在準備前往賑災募款現場之際，又發生五點六級餘震，當時東東人在二十七樓，搖晃的很厲害，雖然不致讓他感到害怕，但東東說，相信九二一當天地震比這還要厲害幾倍，更心痛的是看到地震後的景象，生離死別，家園被摧毀，現在我們能做的就是共體時艱，盡最大的努力重建家園。